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ɑ

𝑛 =  
1,962 .  0,10 . (1 − 0.10)

0,052 = 138,297 ≅ 139
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0.166 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

𝐴𝐶𝐸𝑅

=  
𝑇𝑜𝑡𝑎𝑙 𝑃𝑒𝑚𝑏𝑖𝑎𝑦𝑎𝑎𝑛 𝑇𝑖𝑛𝑑𝑎𝑘𝑎𝑛

𝐿𝑂𝑆 (ℎ𝑎𝑟𝑖)

𝐶𝐸𝑅

=
𝑅𝑎𝑡𝑎 − 𝑅𝑎𝑡𝑎 𝐴𝐶𝐸𝑅 𝑆𝑒𝑏𝑒𝑙𝑢𝑚 𝑃𝑎𝑛𝑑𝑒𝑚𝑖

𝑅𝑎𝑡𝑎 − 𝑅𝑎𝑡𝑎 𝐴𝐶𝐸𝑅 𝑆𝑒𝑠𝑢𝑑𝑎ℎ 𝑃𝑎𝑛𝑑𝑒𝑚𝑖

𝐼𝐶𝐸𝑅 =  
𝑆𝑒𝑙𝑖𝑠𝑖ℎ 𝑇𝑜𝑡𝑎𝑙 𝐵𝑖𝑎𝑦𝑎

𝑆𝑒𝑙𝑖𝑠𝑖ℎ 𝐿𝑂𝑆 (ℎ𝑎𝑟𝑖)
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https://www.who.int/healthsystems/topics/financing/healthreport/30C-sectioncosts.pdf
https://www.who.int/healthsystems/topics/financing/healthreport/30C-sectioncosts.pdf
http://journal.fkm.ui.ac.id/jurnal-eki/article/view/3340

